

КРУТОЙ ПЕРЕЛОМ

Еще чуть брезжил рассвет, а уже по деревне раздавался гомон земельной колхоза «Дружба» Людмила Михайловна Шмелева.

—Сергей, спрячь лопашку, сейчас начнется посев картофеля. А ты, тетя Дуня, иди к колхозникам, чтоб через пять минут ты была в поле.

Теперь нужно успевать с посадкой картофеля. Ведь недаром говорится в русской поговорке: «Носевай в пору—сберешь урожай и горы!». Это и было в колхозах, чтоб через пять минут ты была в поле. Люди трутятся землю. За короткий срок они посадили 30 процентов картофеля в заданный план. Если остальные люди смогли сделать, что задано по посеву этой культуры—вышло всего было высеяно досрочно.

Порукой тому служит то, что все работы промушаны заблаговременно и обдуманы. В каждой бригаде знает свое место. Так, когда принимали решение в члены КПСС Сергея Дмитриевича Шмелева, он заявил партийной организации, что вместе с товарищем Николаем Яковлевичем Быхаровым на аккредитованных на нем землях посадит весь картофель в своем звене. И это завершил он своим звеном. На это завершение звено отправляется.

А недавно престарелый С. Соболев подался в лес. Каждый вечер, как поживил, стелет сено, что с нехотой берут нас в звено. А мы ведь не останем его от молодых. Без него не можем жить—сено не выдерживает.

Отрадно было слышать хорошие слова, плутище от звеного сердца колхозников. Видно, что каждый человек чувствует крутой переворот в сельской жизни и желает выжить свой вклад в осуществление решения партийного и областного Политбюро ЦК КПСС. Конечно, мы

разрешим принять участие в работе колхозных людей.

Людмила Михайловна могла видеть в любом месте по организации работы в звено. Она не выкладывает, а дает толчок, пока не выкладывает. Безусловно женщины вынымают и в тракторной бригаде. Тут она требует у бригадира В. И. Хабучева трактор для вывоза навоза. В бригаде колхозника земельная бухгалтерия заботу о правильности начисления за выполненные работы члена звена.

Правда, некоторые находятся и с худшим настроением говорят: «Взрос Шмелева стелет свой нос, до чего же дело». Действительно, ей до него дело. Честные колхозники с похвалой отзываются о своем руководителе.

Подобную картину можно заметить и в других бригадах колхоза. В. В. Выходин и В. В. Выходина, старшие колхозники. Мы в бригаде Юрия Топкина и Петр Степанович Герасимов из звена А. Г. Герасимов и Н. В. Баскакова, несмотря на свой преклонный возраст, не выпускают лопу в поле. Старые колхозники говорят: «Молодые у нас много, а вот пахать не умеют пахать. Пусть поучатся у нас. На будущее им пригодятся».

Всему большому заводу в стране будущего работа. Незадолго земельным новопокоренной бригады Вере Завьяловой и Дусе Андреевны подалось, что они получили картофель. Впервые они привели все меры, обеспечивая даже в парком производственного управления, чтобы установить пригодно к посеву семенного материала. Частично זאתка партизанского, а частично будут выкаданы. С такими людьми можно горы свернуть.

А. СТАРОВ,
секретарь парторганизации колхоза «Дружба».

ВОЗВРАЩАЯСЯ К НАПЕЧАТАННОМУ

Нужно ли опровергнeno?

10 марта наша газета опубликовала заметку о Е. Георгиевиче Бжезжановиче. Автор рассказывал о трудовых делах бригады Борковской бригады колхоза «Совхозбратей» трудящихся Евакии Петровны Зайцевой. Корреспондентом проле в колхозах нашего района, в том числе и в деревне Борковское. И вот тут она в заключение приводит слова бригадира А. Н. Пехлибина, который опровергает ее написание Е. Георгиевича от начала до конца.

Я по поручению редакции, совместно с председателем Григорием Борковским наехал на место и тщательно проверил факты, изложенные в корреспонденции. Это оказалось правдой и в смысле то, Пехлибину. Мы беседуем с несколькими деревнями Борковское, корреспондентом обсуждалась на открытой партийной собрании.

Нераско бывает так: товарищу доверят какое-нибудь новое дело, у него мало опыта, нет информации. Однако он поспешно берет бригады наивный, осваивает новую профессию и вместе с коллективом борется за выполнение своего обязательства. Выполняет их, да еще сверхурочною производством дает.

А вот отдельные личности по-прежнему не замечают у товарища хорошей черты, не имеют его достоинства.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

2 стр.
19 МАЯ 1964 ГОДА

или не хотит писать положительное слово. И стоит человеку молочку в чем-то ошибиться, так на него сразу выливаются ушат грязи.

Мы, Александр Никифорович, и бригадир Е. П. Зайцевой уехали в колхоз. С кем-то из колхозников, бездельничая устроились, бездельничая устроились, бездельничая устроились, бездельничая устроились.

В прошлом году в бригаде Зайцевой было вынуждено уйти три человека. Вы видите, что у колхоза был бы вынужден уйти три человека. Вы видите, что у колхоза был бы вынужден уйти три человека.

Разве это только вина бригады? Хотелось упереть нос в землю и не видеть, что мы сделали. На что смотрели? У нас был скот туляк по порожному колхозу. Мы не видели, что у колхоза был бы вынужден уйти три человека.

В нашей беседе с нами, Александр Никифорович, мы в основном согласился с тем, что вы написали в корреспонденции «Ежедневная газета». Верится, что вы поправились на некоторые неточности, указанные С. Е. П. Зайцевой.

И. ДОБРОВОЛЬСКИЙ,
наш ветеранский корреспондент.

Комсомольская жизнь

НЕСУТ ЭСТАФЕТУ СТАРШИХ

Среди городской комсомольской организации среди молодых энтузиастов, заведя добрый дел. На любом промышленном предприятии можно найти комсомольцев. Но их число невелико. Поэтому комсомольская организация в городе должна быть массовой. За коммунистический труд в Гусь-Хрустальском соревнуются свыше четырех тысяч комсомольцев. 1235 из них уже добились звания отличника. Только на фабрике «Красный Профиантер» 410 членов ВЛКСМ имеют заслуженное звание. А на заводе стеклянного волокна—160 молодых энтузиастов.

Отличных успехов в труде добиваются Валентина Пешковецкая, Людмила Асеева—с Хрустальского завода, Анатолий Ястребов и Александр Гусев—с фабрики «Красный Профиантер», Галина Крушина—с завода им. Дзержинского и многие другие, определяемые в числе 950 комсомольцев достигли уровня производственника.

Пятнадцать комсомолов удостоены звания отличника. Среди них есть операционные работники, которые занимаются в основном воспитанием подростков. В первом квартале у нас числится 2300 подростков.

В городе большея группа молодежи занимается спортом. В первом квартале у нас числится 2300 подростков. В первом квартале у нас числится 2300 подростков.

Интересно комсомольские собрания состоялось недавно в Горьковской высшей школе. Комсомольцы—учащиеся обещали повысить уровень культуры и культуры комсомольской организации.

На этом собрании комсомольцы комсомольцы пожелали повысить уровень культуры и культуры комсомольской организации.

В городе большея группа молодежи занимается спортом. В первом квартале у нас числится 2300 подростков.

В городе большея группа молодежи занимается спортом. В первом квартале у нас числится 2300 подростков.

75 трудоспособных ребят. За каждым из них закреплен комсомолец. И это дает положительные результаты. Многие подростки лучше всего себя в школе, дома, на улице.

Практическую помощь комсомольцы оказывают детской комсомольской милиции. Там ежедневно устанавливаю дежурство в вечерние часы. Активисты патрулируют по улицам.

В нынешнем году на предприятиях города было трудоспособных подростков, оставшихся после Э. ребята не захватили по этому.

«Прокурорство» Хрустальского завода взяли шефство над строительством нового цеха. Здесь создан был комсомольской группы. Молодежь вынашивает в комсомольской организации, помогает хозяйственным работам, неотложные задачи. «Комсомольский проектор» фабрики «Красный Профиантер» помог не выпущенных изделий выработать выходы на время отпусков.

В городе большея группа молодежи занимается спортом. В первом квартале у нас числится 2300 подростков.

Комсомольцы Гусь-Хрустальского завода взяли шефство над подростками. Там ежедневно устанавливаю дежурство в вечерние часы. Активисты патрулируют по улицам.

И. ИВАНОВ,
секретарь горкома комсомола.

Друга чувства—плечо

Первые шаги уже сделаны. Комсомольцы Люд Петрова и Галина Поросенкова вместе с учениками хорошо украсили клуб в Ленинском здании, подготовили концерт. А 22 апреля в клубе с. Завьялово был проведен веселый вечер. Ученики 6 класса Наде Зобкова зарекомендовала себя хорошей пионеркой. Ученики 5 класса Наде Поросенкова, Люд Петрова и Галина Поросенкова, Люд Петрова и Галина Поросенкова.

Комсомольцы комсомольцы пожелали повысить уровень культуры и культуры комсомольской организации.

Комсомольцы комсомольцы пожелали повысить уровень культуры и культуры комсомольской организации.

Комсомольцы комсомольцы пожелали повысить уровень культуры и культуры комсомольской организации.

ПОЧЕМУ НЕ ЗАМЕЧАЮТ?

Большинство работников хлебных магазинов нашего города в погоне за выполнением плана товароборота стало забывать правила торговли. Вместо двух килограммов они сразу отпускали в один руки пять, шесть килограммов хлеба. А через несколько минут этому же покупателю вывешивают еще столько же.

Если вы не верите, можете убедиться в этом, если столько несколько минут около хлебного района железнодорожного магазина. Тамую же картину увидите в магазине № 31 и в других.

С. ПАНИН.

